

# Островок детства

Дата выпуска бюллетеня:  
№ 6

Февраль 2009г.

## В этом выпуске:

Защитник Отечества	1
Наши именинники	1
Мероприятия в ДОУ в феврале	2
Тревожный ребёнок	2
Знакомьтесь наши сотрудники	3
ИНФО	4
Весёлая масленица.	4

## Поздравляем:

- 03.02.Янаки Викторию
- 03.02.Семёнову Диану
- 03.02.Богданова Яна
- 04.02.Евтихову Ольгу Викторовну (младшего воспитателя старшей группы)
- 04.02.Павликова Николая
- 07.02.Ерёмину Марину
- 10.02.Ефремову Викторию Юрьевну (повара)
- 15.02.Кирееву Настю
- 20.02.Писареву Маргариту Александровну (воспитателя ясельной группы)
- 23.02.Якушеву Арину
- 27.02.Тицко Сашу

## Защитник Отечества

Сегодня очень важный праздник - день **Защитника Отечества**. А все мальчики - будущие солдаты, воины, задача которых оберегать свою Родину от врагов. А знаете ли вы, что святые угодники Божий, которых пишут на иконах, тоже защищали Родину и некоторые даже с мечом в руках? Про одного такого святого Илью Муромца пойдет сегодня речь.

В стародавние времена со всех сторон Русь была окружена многочисленными врагами. Враги завидовали, что на Руси среди обширных земель стоят Богатые города и красивейшие православные храмы. Для защиты от вражеских набегов ставились границы, а на границах дозор «пограничники». Службу на границах (заставах) несли самые сильные и умелые воины, которых русский народ называл Богатырями. Одним из таких Богатырей был известный на всю Россию



Илья Муромец. Как говорит предание, родился он в простой

крестьянской семье, неподалёку от города Мурома. В детстве он был очень болен и слаб. До тридцати трёх лет пролежал он на печи, так как не мог ходить. Эта болезнь его очень удручила, потому что по духу своему он был настоящим воином. Не мог он спокойно видеть и слушать, как страдает его родная земля, какплачут дети и женщины, горят избы, как грабят и разоряют враг дома русских людей. Но ничего не мог Илья поделать - он не мог даже привстать с печи. Усердно молился он Богу об исцелении от бо-

лезни. И вот однажды в комнату залетела ласточка, да так неожиданно что напутала Илью.

Когда так чудесно исцелился Илья, же отправится на подмогу русским воинам, которые сражались под Черниговом с татарами полчищами. Бог дал Илье Муромцу необычную силу, и он стремительно сокрушал врагов. Много геройских дел, ратных подвигов совершил Илья, защищая землю Русскую. Со временем душа его все больше устремлялась к Богу; и наконец, пришел он в Киево-Печерскую лавру (монастырь), где и остался до конца дней своих молиться Богу. Церковь прославила Его после смерти как святого угодника. Илья Муромец долгие годы был пограничником, стоял в дозоре на одной из застав

(Н.А.Никитина)

(Никитина Н.А.)